

快递小哥撞住路边车辆 叫来老板苦等车主三个小时

车主到现场的第一句话是：人没事吧？

5月20日18时许，市民卢先生拨打本报热线电话2770000说：我路过龙兴路与魏文路交叉口西北角的投资大厦时，看到一起车祸。你们过来看看吧！一名快递小哥驾驶三轮车撞了路边停放的一辆汽车。快递小哥都等车主3个小时了，我感觉这种行为值得肯定。

记者孙学涛核实报道：18时25分，记者赶到现场。在投资大厦A座前面八龙路北侧的蓝色停车位内，停着一辆白色小轿车。在小轿车的后面，停着一辆写有“中通快递”字样的三轮车。一名穿蓝色衣服、脸色黝黑的快递小哥正在车旁来回踱步。

记者看到，三轮车将小轿车后保险杠左侧撞了一个大坑，左后大灯撞裂，后备厢左侧撞了一个碗口大小的坑。

三轮车前挡风玻璃已经完全破碎，碎玻璃布满小轿车的车顶；大灯也被撞得只剩灯座；整个前脸完全变形。

“15时许撞的。不是我撞的，是我的员工撞的。”这名叫崔亚杰的快递工作人员说，他是中通快递21站的负责人，办公地点在南海街。他刚接住这个站才半年。15时许，刚工作3天的新员工张增荣给他打电话说，为了躲车，撞了停在路边的一辆车。他赶紧赶了过来。

“人没事，我就让他先回去了。”崔亚杰说，他是周口沈丘人，今年29岁。他的员工张增荣今年20岁。“太年轻，没经验，跑得太快了！”

“打了110，110提醒我们拨打12580寻找车主，但是没找到。我只好在这里等车主。”崔亚杰说，“既然撞了，就得负责。没啥说的，是我们的责任。”

正在这个时候，一名骑摩托车的男



被撞车辆的车主王女士(右)说：“撞了就撞了，修修妥了。” 记者 孙学涛 摄

子看到这一幕赶紧拨打了电话。“这是我朋友的车，她一会儿到。”这名男子说。不一会儿，一名女子从投资大厦A座走出来。

看到自己的车被撞成这样，这名女士不禁捂住了嘴巴。但她马上问：“人没事吧？人没事吧？”崔亚杰说：“人没事。是我的员工撞的，对不起！”

“没事。只要人没事就好。”该女士说她姓王，围着汽车转了一圈儿，一边用手机拍照一边说，“撞了就撞了，修修妥了。”

然后，崔亚杰和王女士商量了一下，决定第二天两人一起到4S店，该换

新零件换新零件，能修的修一修。19时不到，俩人互相留了电话，便各自回家了。

目睹全过程的黄先生说：“谁也不想出事呀！但是出事了，快递小哥负责任、讲诚信，这名女车主也很大度。俩人表现得都很文明！都怪好！”

市民热线特别行动
电话：2770000 热线QQ群：112855657
提供新闻线索有奖

《八龙游园成了“停车场”，影响市民休闲》后续 通往八龙游园的道路上多了几个石球路障

本报讯（记者 李嘉）5月16日，本报以《八龙游园成了“停车场”，影响市民休闲》为题对此事进行了报道。5月20日，市民王女士拨打本报热线电话2770000表示，市园林绿化管理处在通往游园的道路上增设了石球路障，机动车已经无法进入游园了。

“我们又有活动空间了。我代表在八龙游园活动的姐妹为晨报和市园林绿化管理处点赞。”王女士说。

5月20日11时许，记者来到八龙游园北侧与文峰路交会的小路，看到路口摆放着3个石球路障，阻挡机动车进入。石球间仅容行人和非机动车通过。

记者从市园林绿化管理处了解到，市民游玩、健身的游园场地不允许机动车随意驶入。此前，有车主驾驶机动车驶入八龙游园，使该游园变成了“停车场”，对在此游玩的市民有一定的安全隐患。因此，该管理处安排工作人员在通往八龙游园的道路上增设了石球路障。

便民热线

13137880666 2770000

QQ群：112855657

欢迎爆料 爆料有奖

创业担保贷款怎么申请

刘先生：请问，怎么申请我市的创业担保贷款？

许昌市创业贷款担保中心工作人员回复：1. 自谋职业、自主创业的：持营业执照等有效证件提出书面申请，按照担保中心承诺担保、经办银行发放贷款的程序办理。2. 合伙经营和组织起来就业的：由主要负责人按照自谋职业、自主创业人员申请程序办理。3. 小微企业：持相关身份证明文件，通过人力资源社会保障部门和经办银行审核，经担保中心和经办银行办理借款手续。

驾驶人在实习期内能否开车上高速公路

刘女士：请问，驾驶人在实习期内能开车上高速公路吗？

市公安局交通管理支队工作人员回复：根据相关规定，驾驶人在实习期内驾驶机动车上高速公路行驶，应当由持相应或者更高准驾车型驾驶证3年以上的驾驶人陪同。驾驶人在实习期内若单独开车上高速公路或陪同的驾驶人不符合要求，将被罚款200元。

值班记者 万誉

失物信息

寻物

市民李先生：5月20日20时50分，我从五一路与光明路交叉口附近上车到工农路与群众路交叉口附近下车，不慎将咖啡色的钱包丢失。钱包内有身份证、银行卡和其他证件。身份证的姓名为李玉锋。如有拾到者，请与我联系，定重谢。电话：18039956578。

值班记者 孙学涛

短评

郭剑

快递小哥骑三轮车撞坏了一辆小轿车。事发后，他没有逃离，而是想方设法找车主，并叫来自己的老板在原地苦等车主三个小时。看到这则新闻，笔者相信，读者和笔者一样，感觉心里暖暖的，赞叹快递小哥的人品。

鲁迅先生说：“伟大人格的素质，重要的是一个‘诚’字。”

诚为美，信为金

诚信，是做人之本。它铸就品质，决定成败。只有踏踏实实做事，实实在在做人，待人处事真诚，一言九鼎，一诺千金，才能赢得别人对你的信任和尊重。

诚为美，信为金。许昌是全国文明城市，历来重视诚信建设，开展了“诚信许昌·善孝莲城”教育实践活动，以此弘扬和传承中华优秀传统文化，全面提升市民文明素质和城市文明程度。

近几年，我市涌现出不少诚信典范。他们有的登上了“中国好人榜”“河南好人榜”，有的获得了“诚实守信道德模范”称号，还有的因为事迹感人被拍成了电视剧。这些诚信典范传递出浓浓的正能量，赢得了社会的广泛赞誉。

笔者相信，这名快递小哥也会和我市其他诚信典范一样，闪耀在诚信许昌的夜空中，受到市民的敬佩和称赞。

行道树被虫蚕食，市民期盼救治

东城区绿化部门闻讯立即安排人员喷洒药物

本报讯（记者 黄舒平）5月20日，市民赵女士拨打晨报热线电话2770000反映：最近一段时间，她发现学院路东侧恒大·绿洲小区西门附近的行道树生虫了，特别是广玉兰，生的虫非常多，希望相关部门尽快救治。

当日上午，记者来到恒大·绿洲小区西门，看见学院路东侧的50多棵广玉兰生虫比较严重。

“前几天我发现这些树生虫了。几百元一棵的名贵树木被虫蚕食，看着实在让人心疼。”家住恒大·绿洲小区的赵女士说，她经常和老伴儿在附近散步。他们刚开始没有发现树生虫。前几天，她的老伴儿无意中抬头看见有些树的树叶发黄，并挂着许多白色的絮状物。

“这么好的树如果死了太可惜了。”看到记者采访，经过此处的张先生说，他也发现这里的树生虫比较严重，希望绿化部门尽快救治。

记者随即与东城区市政管理中心联系。东城区市政管理中心副主任靳

兆阳在了解情况后表示，马上安排该路段负责绿化养护的工作人员对生虫的树喷洒药物。

20分钟后，负责该路段绿化养护工作的徐玉顺、田书俊就开着电动三轮车、拉着喷雾器来到现场。

“这些树除了生虫外，还挂了很多杨絮。杨絮对树木的生长也有影响。”徐玉顺表示，他们将用水枪冲掉树上的杨絮，然后在对广玉兰喷洒药物的同时，对附近的其他行道树喷洒药物。